

七旬老人脚步丈量不过瘾 居然动手绘制起滨湖地图

阜阳来的朱老,想当滨湖新区代言人?

“他就像一本活地图,对于滨湖,比我们本地人还熟悉。”提起来自阜阳的朱家鹏老人,邻居们交口称赞。家住省城滨湖世纪社区春融苑小区的朱家鹏老人自从搬到合肥后,就迷上了用脚步丈量滨湖的每一寸土地,并绘制了一份详细的“滨湖地图”,记录下滨湖新区的变化。

■ 李瑞鹤 崔晓琳 记者 邵华文/图

阜阳老人日行十里 手绘滨湖地图

今年78岁的朱家鹏老人本是阜阳市颍上一中的一名物理老师,为方便儿女探望,2011年,他和老伴搬到合肥市滨湖新区。初来乍到,为熟悉周边环境也为锻炼身体,朱老坚持每天散步。刚开始在自家小区,随后扩展到周边,朱老的散步范围越来越大,也萌生了手绘地图的想法。“白天带着纸笔出门行走,晚上回来把所见道路、建筑等画出来。”

朱老的手绘地图长80厘米,宽50厘米,由一块块小的纸张拼凑而成。滨湖新区目前所有有名称的主次干道、河流、建筑,甚至正在修建的地铁都被朱



朱老和他的手绘地图

老用各色水笔密密麻麻标注在地图上,红色的代表在建道路,黑色的代表已建成道路,而虚线则是规划待修的道路。

每天要走两个小时 曾发现地标错误

如今,朱老的手绘地图基本涵盖了滨湖新区全部范围,东起老包河大道,西临合安高速,南到巢湖畔的环湖北路,北至锦绣大道。朱老介绍,自己曾在大学时学过制图课程,手绘地图花费了自己大约两年半的时间。

这几年,滨湖新区发生着日新

月异的变化,为了及时记录,他特意关注新闻,滨湖新区哪里要修路,哪里要建新楼盘,他都要实地考察一番,然后在地图上标注。“现在每天都要带着纸笔,花一两个小时,走十几里路。”

在行走途中,朱老还曾经发现了道路指示牌出现的错误:“万泉河路”被错误标注成“万泉湖路”,这些都在他的手绘地图中得到纠正。对于自己的手绘地图,朱老唯一觉得遗憾的是,“没有严格按照比例,只绘制出滨湖的大概。”

社居委干部套取拆迁补偿款29.6万元

一朝东窗事发,主任、副主任和行贿人各自领刑

星报讯(记者 马冰璐)在利益的驱使下,社居委主任、副主任竟伙同行贿人采取虚列支出、违约金的手段,共同套取拆迁补偿款29.6万元。昨日,市场星报记者从合肥市庐阳区法院获悉,被告人杨某某因贪污罪、受贿罪被判处有期徒刑7年,并处没收个人财产4万元;沈某某因贪污罪、受贿罪、非国家工作人员受贿罪被判处有期徒刑6年,并处没收个人财产4万元;郑某某因贪污罪、行贿罪、对非国家工作人员行贿罪被判处有期徒刑5年6个月,并处没收个人财产4万元。

套取拆迁补偿款29.6万元

杨某某,原合肥市庐阳工业园区办事员,曾任邵大郢社居委副主任;沈某某,原邵大郢社居委党支部副书记、社居委主任。2003年~2007年间,杨某某和沈某某分别担任邵大郢

社居委副主任、主任。另一名被告人郑某某系合肥某花卉园艺场负责人。2001年,郑某某与邵大郢村签订土地租用协议,租用该村土地,期间,他陆续缴纳租金28万元。2003年,邵大郢村拆迁。郑某某为了多获得拆迁补偿款,由杨某某拟稿,伪造了一份由沈某某签名并加盖村委会公章的土地租赁协议。

2006年前后,庐阳工业园区对该花卉园艺场进行拆迁,三人经预谋,在郑某某实际只缴纳租金28万元的情况下,虚列其缴纳48万元租金,虚构邵大郢社居委违约,需赔偿违约金。

此后,工业园管委会在审核过程中发现问题,遂调查。杨、沈二人担心东窗事发,郑某某则补交了20万元租金。同时,杨、沈二人将虚列的违约金14.4万元降为9.6万元重新上报。最终,郑某某实际获得拆迁补偿款113万

余元,其中包括虚列的9.6万元违约金,虚列的20万元租金因被发现而未能套取。

还多次为他人“大开绿灯”

为感谢杨某某、沈某某提供的帮助,2007年下半年的一天,郑某某分别送给杨某某、沈某某5万元、1万元。除了帮助郑某某,沈某某、杨某某还多次为他人“大开绿灯”,并收受贿赂。

其中,2006年,庐阳工业园区对在邵大郢社区经营的合肥某厂进行拆迁,该厂股东徐某为能让该厂违章建筑获得拆迁补偿,分别送给杨、沈二人1万元,两人明知其请托事项仍予以收下。据了解,杨某某和沈某某分别收受他人贿赂9.5万元、4万元,而郑某某为谋取不正当利益,先后行贿他人共计9万元、字画两幅。去年5月,此案东窗事发。

创业青年没钱? 引导资金支援

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟)想创业的青年,不用担心被资金这道坎挡住了。市场星报记者昨日获悉,我省设立了青年创业引导资金,并选择合肥高新区进行试点,该引导资金初期规模3000万元。

“作为初创企业,融资难、融资贵一直困扰着我们。”谭昶2014年毕业于中国科学技术大学,后来创办了一家数据挖掘和分析服务的高科技企业。

谭昶告诉市场星报记者,从提交申

请材料,仅仅20天的时间就通过评审获得银行30万元的贷款,“免抵押、免担保,申请简便,审批程序快捷。”

据悉,该引导资金初期规模3000万元,合作期为3年,自2015年1月1日至2017年12月31日,合作期内,高新区通过市场化的运作方式,以“债券投资+股权投资”方式扶持初始创业和发展创业,并负责将资金规模放大至引导资金本金的5倍。

合肥高新区相关负责人介绍,经过

前期征信和尽职调查,中国科技大学、中国人民大学等高校毕业生创办的10家企业通过首批评审,共审定发放贷款金额850万元。

市场星报记者了解到,项目资金申请采用“常年受理、集中评审”的审核方式,申请人需登录合肥高新创业园管理有限公司网站www.hefeigc.com,下载并填写《资金申请书》后,连同相关材料报送至指定联系人处,联系电话为0551-68563717 65314170。

抚养女儿2年后发现非亲生 男子索赔29万

星报讯(正言 记者 王伟伟)男子曹某“奉子成婚”后2年,因对女儿的血缘关系产生怀疑,经亲子鉴定比对发现女儿并非自己亲生。曹某以妻子邓某在婚姻存续期间存有重大过错,提出索赔29万元。1月28日,记者获悉,此案已审结。

现年29岁的曹某与26岁的邓某在一次朋友聚会上认识,很快两人确定恋爱关系。后邓某意外怀孕,没多久,两人便登记结婚。婚后,邓某辞职在曹某老家宁国市养胎,曹某母亲辞掉工作在家照顾已有身孕的儿媳。

2012年7月,两人的女儿静静(化名)出生。产后四个月,邓某回到合肥上班,曹某母亲来到合肥帮忙照顾孩子。随着女儿的成长,曹某对女儿的血缘关系产生怀疑,并多次与邓某谈话,邓某坦白女儿并非曹某亲生,并直言道,与曹某结婚没有任何感情,只是为了解决孩子的户口问题,并要求与曹某离婚。

2013年年底,曹某带着女儿去做了司法鉴定,收到的鉴定文书显示不支持曹某系其女儿的亲生父亲。事后,曹某同意离婚,不过要求邓某承担亲子鉴定、生育护理费、误工费共计29万余元。

一审法院认为,邓某在婚姻关系存续期间有重大过错,支持两人离婚的诉求。关于曹某要求邓某的给付责任确定为3.6万元。

宣判后,曹某提出上诉。曹某称,原审未认定自己为抚养静静的日常开支,如曹某母亲贴补家用的近3万元。合肥市中院二审认为,考量曹某实际抚养静静的年限及当地生活水平,法院酌定邓某返还曹某1万元。故判令邓某一次性支付曹某共计4.6万余元。

想看“激情视频” 男子汇出四万六 激情没得,钱打水漂

星报讯(记者 鲁龙飞)一名中年男子经不住诱惑,轻信了非法色情网站,欲和女性激情视频,对方不断让其汇钱,最终该男子被骗4.6万多元。近日,江苏籍的男子王某,在合肥一出租房里,通过上网被骗。目前,辖区警方已经介入调查。

王某,江苏人,在合肥做生意。近日,闲来无事的他在租住的房间里打开电脑听歌时,电脑屏幕上弹出一个网页窗口,窗口上写着“绝色激情秀”,并配有色情图片。有点好奇的他,点击鼠标进入该网站后,网站提示要观看激情视频必须交费,随后王某在该网站注册了账户,第一次汇入298元办理了VIP账户,后选择一女性视频聊天。

该女子提出,要观看激情视频必须再付费,王某便按该女子的要求,向对方账户汇入600元。汇入后,女子又说必须再付钱才可看,王某又给对方账户汇入2000元,可随后该女子还要求王某再付费。王某提出不想看了要求退钱,女子以各种理由为借口,一再说明需王某反复汇钱后,网站才可退钱。

“大约5天的时间,我总共向那家网站账户汇款46786元。”王某称,感觉到受骗后,他赶忙向辖区公安部门报警。对此,警方提醒,类似“视频交友网站”中有一大部分其实就是诈骗网站,这些网页上普遍充满了挑逗性的图片和文字,不法分子利用人们的猎奇心理进行诈骗。提醒想通过网上交友的网民,最好是去正规的交友网。另外,在网上消费,最好是在有支付宝或第三方平台做担保的情况下进行交易,直接用银行卡支付交易存在安全隐患。